

# 最低月工资上调至1100元

## 最低小时工资标准调至11.5元,本月1日起执行

本报威海3月2日讯(记者 孙丽乐 通讯员 苗青) 结合威海经济发展和职工工资水平增长等情况,威海市政府确定对全市最低工资标准进行上调,调整后的全市月最低工资标准为1100元,调整后的非全日制用工的小时最低工资标准为11.5元。此标准自本月1日起执行。

2日,记者从威海市人力资源和社会保障局了解到,根据省政府《关于公布全省最低工资标准的通知》精神,结合威海经济发展和职工工资水平增长等情况,市政府确定对全市最低工资标准进行调整。调整后的全市月最低工资标准为1100元,调整后的非全日制用工的小时最低工资标准为11.5元。调整

后的最低工资标准自今年3月1日起执行。

威海自1995年确定月最低工资标准起,此次为第9次上调月最低工资标准。威海社会保障相关部门将加强对此次最低工资标准执行情况的监督检查,严肃查处违反最低工资法律法规政策的行为,切实维护劳动者的合法权益。



## 书赠白衣天使

2日上午,为迎接“三八”妇女节的到来,解放军第四〇四医院联合威海中联书社为医院的女医生与护士们送上20多种书籍。

本报记者 陈静 通讯员 隋学良 摄

# 邀24万中小小学生共“创城”

## 教育局发出“创城”一封信

本报威海3月2日讯(记者 刘洁) “亲爱的同学们,你们好!生活在威海,是我们每一位威海人的幸福;创建文明城市,是我们每一位威海人的责任。”从3月2日起,全市24万多名中小小学生将陆续收到这份由威海市教育局发出的给全市中小小学生的“创城”一封信。

记者看到,这封信中写道:“目前,威海市创建全国文明城市工作取得了明显成效。今年是全国文明城市评选的决胜之年,能否打好创建文明城市、迎接全国测评这场硬仗,跻身全国文明城市行列,需要我们坚持不懈地努

力。威海是我家,文明靠大家。你们都是城市的小主人,是城市文明的建设者,也是城市文明的传播者和受益者,城市文明离不开广大中小学生的参与和维护。希望你们积极行动起来,为创建活动尽一份心,出一份力,努力争做文明的传播者和践行者。”

“创城”一封信中,对广大中小学生的要求也相当具体,如“不乱闯红灯,不乱穿马路,不翻越栏杆;公交车上主动给老、弱、病、残、孕及怀抱婴儿者让座;不乱扔杂物,不随地吐痰和口香糖;多用尊称、敬称,友善对待来威客人”等等。

据威海市教育局基础教育科于科长介绍,这是开展“创城”以来,威海市教育局首次面向全市24万多名中小小学生发出“创城”一封信,希望同学们能迅速行动起来,从自身做起,从点滴小事做起,争做创建活动的小标兵,争当文明小使者。

3月2日威海市温泉小学收到了这封“创城”一封信,负责此事的雷老师表示,信中对学生的文明行为作出了非常具体和可行的要求,学校不仅会把这封信发放到每一个学生手中,而且还会组织学生进行学习,进一步提高孩子们的文明素质。

## 职业技能鉴定 申请开始了

本报威海3月2日讯(记者 孙丽乐 实习生 辛先超) 为方便各类社会人员参加职业技能鉴定,威海市人力资源和社会保障部门将全年受理职业技能鉴定申请。市直统一鉴定全年共安排4次,具体时间为3月29日、5月28日、9月27日、12月10日。

鉴定范围之一为通用类工种,主要包括中式烹调师、餐厅服务员、美容师、汽车驾驶员、服装设计定制工、计算机操作员、车工、铣工、电焊工、维修电工、管道工、制冷设备维修工、眼镜验光员等职业,鉴定等级分别为国家职业资格初级、中级、高级。而全国(全省)新职业统一鉴定工

种主要包括育婴师、室内装饰设计师、电子商务师、营养配餐员、房地产策划师、采购师、秘书、营销师、公关员、企业人力资源管理师、项目管理师、广告设计、理财规划师等职业,鉴定等级分别为国家职业资格四级(中级)、三级(高级)、二级(技师)、一级(高级技师)。

参加市直统一鉴定的单位或个人,须在统考日一个月前,携带参加统考的工种和等级、报名数据及相关报名材料到威海人力资源市场职业技能鉴定窗口报名。参加全国(全省)新职业统考的单位或个人,考试之前50天报名,考试之前35天截止报名。

## 17市环保部门 文登交流“环保宣教”

本报威海3月2日讯(记者 林丹丹 通讯员 穆兴义) 1日,全省17个地级市环保局、32个县级市环保局走进文登,互交流环保宣教相关工作。随后,与会人员实地观摩了文登学公园、文登市第一实验小学、金岭山庄等环保绿色典型示范点。

1日上午,淄博、枣庄、日照三市先后与其他县市环保局交流了宣教工作,济南历城区、胶南市、文登市三个区市环保局也交流了工作经验和体会。这次会议主要总结环保工作,交流经验,研究措施,确保“十二五”环保工作顺利进行。

1日下午,所有与会人员现场观摩了文登学公园、文登市第一实验小学、金岭山庄等环保绿色典型示范点。来到文登学公园,一位与会人员的感慨道,“这儿的空气真好。”随后,与会人员来到绿色学校之一的文登市第一实验小学,教学楼的走廊上贴满了环保宣传画,环保文化从孩子抓起。“值得看,真不错。”来到金岭山庄的与会人员说道,的确,在金岭山庄,环保文化渗透到生活的每一个细节。

随后,所有与会人员回到会议地点,分别参加分组讨论。

